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висшия швикдтски (ъвЕт

СТАНОВИЩЕ

от Адвокатска излети ш. Смолян

Относно оприп првцьдура да измеиеиие и допълнение и:Егичиии кодекс и: аднпиап

увджнми колеги,

2 да не се даш/[ха посредникът освен за пъпвия хамампрвеошиашвиие между адваивуа и клиент, и адвокат да си опит пред КЕШ34 Смяна на адвокат

на делата, водени от клиента към предишния адвоиау.-А „„и м дрибии . .; прмснипшнц кшщн. м. шш инж-т „и.нпвшрпшпш нш|шрхшппя пп „пц-и.. м ...и. Пиши ми нлсшяш мнсш „..шюшш ( мин . Мьмкомпм щ- „ми.. шпилки пнфцрищшл „мит-„ „„мщс коитиппп-Мшнпнсрнгснюнп Ар)! ». че4. Спорове между адвокат
А/т праФекиоивлен характер

;-



» Във всички случаи адвокатите следва да положат усилии да разрешат спора

колегиалнв и по начин, който не уврежда интересите
на клиента и авторитета на

адвокатската прпфщин
в олуваи на неуспех да раврешш спора помежду си, всеки от адвокатите има

право да се пбьрнц аа посредничество към потвьзрппен или Песопитси копетл,

или към адвокатскин сввот на колетинта, в които нленува, като другият
алоокат „»

счита морално задължен да участва в помирителната среща,

, Адвокатитетрабва да
положат усилия да не се дааа

гласност на спира между тнк

ипп,н ттрофтгсионалните среди и при никакаи оостонгепства да не си служат .

линни нападки и ооидни квалификации

Б/пт личен характер:
сАдванатитс не трибоа да

поаволлват спор от личен карактер
между ткк да стане

причина да се свърже с професипиалнатз им дейност, нито да се отаааи

негативно на лтпопигота на адвокатската ттроопсик

5. Отношения между адвокати
и органи на адвокатите“

Адвокатите, иаорани аа чпенопе на органи на адвокатурага, са аадвлжони до

мотивират всички свои предложенин и актове, като наемат предвид интересите на

ттредвтааллваната ог так общност.

Адвокатите, членове на колоктивии ортани на управление са дльжни да птемат

пгюшштиг но всеки един оттгранпи към тнк мъпрш ш оаартпвапане от страна
н.г тнт-ит

»»цим мишка!, член на гъшпшидш адпоизткка иипсгия ВАДНС и ЕМ Щ длъжни ;Ш

паатледат и ваенаг решение по всеки един въпрос, отправен кам ткк от страна на

тлвокат, адвокатска кплегии, група адвокати или сдружения от адвокати; Срокът ш

раннеждаиц на постъпилото искане е до следващото насрочено заседание на

„огромни орган освон когато естеството на искането предполага посдъльг срок ил

гтооитнасннв
Адвокатите,членове на адвокатски

съвети и влдос са длъжни да иапвпнвлат
нсинки

тгептеник свответно на Общото събрание на адвокатите от съответната колегип и на

Общата събрание на адвокатите от страната“

сАдиаиапл трибпа да спаава правилата, които.
всяка ддвокмсиа колегиис приела като свои

глпсгнепи правила а.. повод.-„на, които птчитлгтакони мт-пни пбичцидрадиции, и процедури

:, лдпок..гита та длннни да .гоакт дистиймкпшш н.. адвокатската пппФскин като по

чикдиьп тнт-тии не коментира“ тапи лица извън прифеьипипттвш
общини иачектпача на друм

адвокати, не дават гласност на спорове между адвокати Моъм професионалните оощнотт

на адвокати и при никакви обстоятелства не си служат : лични нападки и ооилпи

коалиоикапии спркмо други адвокати

лдвокатьт „стокова паттрвлпдисма леисгвиа,
които накврнават репутадикга му илиюзи

ш!

тип/хилка като орло, както и но дплериеш на ооществото в самата професии

1. да аалегнат като текстове . ЕКА следните права и аадвпженнв,

а Адвокатите имат тграио на пклата „опит и уважение, дължини на проотгтиита.

гг Право на алиоклго да ушити в уттлавгнгииттго на кологигтт.

избира“.

да икбира н да оти.т



:! Права на адвоката на иска и [Аа получи От адвокатски Гьвп при КОЛЕГИНТЗ и от Пипни»!адвокати гмич защита на „пианатащи лакома свобода и независими
! Право иа абщепвеиа има и публикации. адаанат има право на потайна, ланлнапочтена има във връзка : лрафасионаллата си да ”на" при зачитане датйнпаатл иллимити.! дсйпиащатп чякпиодатглпиа, лонлиага копиуртщип и шчишнр млрд/шишлплла и шльлжгнии ил адлонаш

в.задьлжьиил на адаанакннуе памети / мините на ад-анащрап/ за защип правата ипрофесионални: итареси на адваиате, в това число лии
а/ Арен или аальрнанл на адвоигп.

Н/Нп-манг на рпнемис м гълкшраишол: ню ( ршцу ллалнм
л/Ищипванг на адвокат,
г/ КпиФикиацип на донумами и мапривли, наита са сабпмиаст на алааката
7.Пр2-в на кдпужннаие в съюзи, граждансни и професионални сдружения Право вдвохашчгда улражлнаау професиите ми и гдружнния, ноит са глмлшранлиаащи на и наивни; ими (пимиип- и 01 ошаиитг л.. прпФщиинадпз воюва. Адлциачсиит сдружения !рябва д.; ш,”.лнасьрнавани :: шхиит алити аа гарантиряив ла пост-ляма независими! на адланатитлшо
а/сл лолнпс-лл наузата на прнвпгьдиь- без прах,
б/кспцитм с-л родиш ла адлаиатите : пбщепвпт,
л/ломьвжл „- чсгпп или юйпоспипо„а адлаиалити,
у/(ъпднт „- списъци на адаанатит, с има да улвснпва досгьпа до лраанл аащита на лилла :атрудионп иконамичесиа положение
Щип/миии! са правите ш-Фопми
Душ-лични (р блатсьппинигт „„ пленник-т „„ (Друм-нищо „ тимин- самлипна и им „,аиаааа пвмищ, имаш общият/Штип го изиснват,
ж/ошлупяват и изйглпбрите уклонип за ионнуренции мржду адвонатипе в Ралита „..адкпиагаммависимпп:

[им тим! и Ан


